

少年素质教育报

宁波市范桂馥小学新生家长课受欢迎

新学期还未开学,宁波市范桂馥小学一年级新生家长会和新生入学培训工作早就开始了。孩子入学该如何准备,是很多新一年级家长一个“心病”,该校这一举措让一年级家长吃了个定心丸。

重视新生入学的起步教育,是宁波市范桂

馥小学的向来传统。在开学之前,老师们就针对学期伊始,如何做好学生的适应性工作,尤其是家庭教育和校家共同教育问题展开了探讨和研究,并提前举行一年级新生家长的特殊家长会。校长卢雄伟老师根据自己丰富的经验,和家长们进行了相互交流,特别是在针

对家庭教育中的一些共性问题提出了自己的看法,并给出了一些解决的方法。

此外,为做好和孩子们第一次见面的准备,一年级组的老师们在暑假提前布置教室,用满满的爱装点一新的教室,让孩子们欢喜的走进来,接受老师给孩子们的第一个礼物。

同时,围绕着“我是一年级的小学生啦!”的主题,精心策划了让师生、生生之间共同熟悉和认识、跟家长面对面交流,提出新学期的要求、做好新学期的准备、带孩子们参观校园环境、开展游戏活动等一系列主题活动,营造了一个良好的学习环境。

通讯员 阮瑞霞

宁波市翰香小学开好新学期第一课

开学第一天,宁波市翰香小学组织全体学生观看了由教育部和中央电视台联合制作的电视节目《开学第一课》——“美在你身边”。

在正副班主任老师的带领下,同学们认真观看了节目。《开学第一课》延续了往年的风格,寓教于乐,在欢乐与趣味中进行讲述,以“美在你身边”引导中小学生感受祖国的强大、生活的美好和榜样人物的高尚品格,鼓励中小学生发现身边的美,努力探索

美,创造美,传递美。当孩子们看到涌现在我们身边的可歌可泣的“最美人物”——最美教师张丽莉,最美司机吴斌,最美战士高铁成时,个个表情凝重,深受感动。

通过节目,大家还了解了在这一年里,我们国家有许多让我们振奋的事情:神九飞天、蛟龙下海、奥运健儿创佳绩……

《开学第一课》就似一顿丰盛的精神大餐,让孩子们在开学的第一天吸收到了爱和美的正能量。

通讯员 孙秋霞

宁波市解放南路小学4名学生喜获国家专利

新学期开学了,宁波市解放南路小学的吴蔡王尘、洪天扬、林思涵、史坤航四个孩子特别开心,因为他们收到了国家知识产权局授权的实用新型专利证书。

创造发明教育是宁波市解放南路小学综合实践活动课程的一大亮点。5年多的教学实践,形成了一股人人争当小小发明家的热潮。在实践课堂上,孩子们通过对现有的物品找缺陷发现不足,

通过加一加、减一减等发明技巧,设计出了好多新的物品。四年级吴蔡王尘同学看到油瓶外面总是会有残留的油渍,便试想在杯皿上部外周套个清洁围布,这样倾倒杯皿中的液体时,残留的液体会被清洁围布阻挡吸收,保证了杯皿和摆放处的清洁。于是,专利“一种具有清洁围布的杯皿”就诞生了。

通讯员 陈文燕

本报联合七心作文、奇e国为老师献礼



上图:小朋友在体验航空乘务员的工作。



左图:能体验各种角色,真开心啊!

金秋九月,喜迎教师佳节,为感谢老师的辛勤付出,本报联合七心作文、宁波奇e国少儿职业体验城。很多老师和孩子也都是第一次来到奇e国,大家都显得十分激动。在这里,老师们重拾童趣,与孩子们一起,度过了一个快乐的节日!

9月9日上午八点半开始,来自各个学校的老师代表们带着

宁波市华茂外国语学校航模赛创佳绩

在刚过去的暑期,宁波市华茂外国语学校高三(11)班的李航宇同学,经过紧张、有计划的集训,分别获得浙江省青少年航空航天模型锦标赛(提高级)荣获冠军和全国青少年航空航天模型锦标赛(提高级)荣获季军。据悉,李航宇同学还获得了北京航空航天大学和南京航空航天大学两所高等院校自主招生的录取资格。

通讯员 袁红丽

宁波市江东中心小学老师开学前充电

开学之前,宁波市江东中心小学全体教师以教研组为单位进行了《新课程标准》学习培训活动,就新课标提出的新理念、教学新要求进行了全面解析和学习。通过学习,老师们明确了每个学段的课标要求。同时,老师们还认真研读了本册教材,制定了相应的教学计划。最后,大家对学校开展的“以学定教”的三精教案如何着手落实进行讨论,并完成了第一课的学案。

通讯员 蔡春梅



Kiwi world
宁波奇e国少儿职业体验城
400-668-1770



SHAO NIAN SUZHII JIAO YU BAO
少年素质教育报

奇e国杯“爱祖国,爱家乡,爱老师,爱长辈,爱学习”

全国中小(幼)学生创新作文及书画大赛组委会特约优惠活动

- 参赛选手凭本广告在2012年10月31日前,到奇e国现场购票可享受在原价198元的基础上优惠50元(仅限现场,请提前电话预约)。
- 详情咨询奇e国官网www.kiweworld.net 电话:87585858

